
Změny v AdmWin ve verzi 3.42 od 3.41 

Neprovádí se žádný update. Zálohy jsou kompatibilní s verzí 3.41,3.40, 3.36, 3.35. 
 

Pokud se přechází z verze nižší 3.35, je nutné před instalací nové verze provést zálohování - provede se 
update do verze 3.35 !!! 
 

1. Při startu 

V nastavení “Při startu, volby“ do seznamu možných upozornění doplněna volba: 
'na podlimitní položky zásob' – při zaškrtnutí budou při startu programu zobrazeny všechny aktivní 
skladové karty, kde je množství na skladě menší než pro ni nastavená minimální skladový limit větší než 
nula. Dny zobrazování upozornění před a po termínu nemají v tomto případě smysl zadávat. Vždy se 
vyhodnocuje aktuální stav zásob. Pokud se nenalezne žádná položka pod limitem, okno s upozorněním se 
vůbec nezobrazí. 
Upozornění! Tuto volbu nenastavujte (nezaškrtávejte) máte-li evidováno větší množství skladových karet – 
nad 20 tisíc. Čas zpracování se s rostoucím počtem skladových karet zvyšuje a při zpracování po síti může 
být zdržující. 

2. Zakázky 

Do nastavení zakázek doplněna volba: 
"Blokovat změnu prodejních cen u spotřebovaných položek" – při zaškrtnutí nebude možné u položek  
v záznamu spotřeby na zakázku měnit prodejní cenu..  

3. Faktury 

Doplněny o údaj: 
“Činnost“ – pro členění faktur (závazků i pohledávek) na činnosti – živnosti s podporou stejnojmenného 
číselníku z nastavení účetnictví. Zobrazuje se jen je-li v nastavení účetnictví „Jiná –obecná nastavení“ 
zaškrtnuto, že se mají používat. O tento údaj rozšířena i možnost výběrů nad seznamem faktur. V PU se zde 
nastavená činnost automaticky nabízí do záznamu jednotlivých účetních řádků při zaúčtování faktury. Je-li 
doklad na více činností, zde jej nevyplňujte a až v zaúčtování rozepište do více účetních řádků, na které 
činnosti se má doklad rozúčtovat.  

4. Výpis zálohových faktur 

Zadávací okno u plátců DPH doplněno o: 
„Vypisovat nevyúčtované DPH“ – na výpise bude uveden sloupec „Nevyúčtované DPH“ obsahující hodnotu 
zjištěnou následovně: na zúčtovacích fakturách se vyhledávají vyrovnávací řádky k vyúčtování DPH k platbě 
zálohy. Pokud nejsou vyhledávají se řádky záznamů DPH s zápornou hodnotou vzniklé z vyúčtování DPH 
k platbě zálohy plusem a mínusem. Součet těchto částek DPH se odečte od hodnoty DPH všech záznamů 
DPH k platbám zálohy. 
Upozornění! Volitelné je z důvodu, že systém nemůže vždy přesně určit, jaká část DPH ze záznamů DPH 
k platbě zálohy byla již vyúčtována. Je to v případech, kdy: 

- datum záznamu DPH je pod horizontem poslední roční uzávěrky – systém nemůže spočítat DPH 
z vyúčtovacích faktur, které již byly vlastním jetím roční uzávěrky vymazány 

- Vyúčtování DPH bylo provedeno jen rozdílem bez vyrovnávacího řádku 
- Vyúčtování DPH bylo provedeno ručně – nebylo provedeno automaticky  

V těchto případech je za zbývající nevyúčtovanou částkou DPH otazník, tj. nemusí být správně – zavádějící 
hodnota. Proto tuto volbu zaškrtněte jen v případě, kdy zcela jistě víte, že některý z uvedených případů 
nenastal. 



5. Mzdy 

5.1 Z výběrů (funkce filtru nad seznamem) pracovníků a mezd doplněny o výběr osob se zdravotním 
postižením (OZP) dle stupně invalidity: 
"Dle invalidity" – rozbalovací seznam s možnostmi vybrat jen pracovníky nebo mzdy, kde je vyplněn nějaký 
stupeň, invalidity, konkrétní stupeň invalidity nebo naopak kde není invalidita. Do každé mzdy za konkrétní 
měsíc se ukládá stupeň invalidity, který byl platný v okamžiku vyúčtování mzdy na kartě pracovníka. 
Současně byly z okna pro zadání těchto výběrů odstraněny volby výběrů dle 2 starých číselníků na druh 
činnosti dle ČSSZ platn=ho do r.2009 a do r. 2012. Na ty je možné provádět výběry jen ve výpisech z mezd, 
kde se dle zadaného roku pro výpis automaticky nabídne příslušný číselník,   

5.2 Výpisy z mezd – měsíční rekapitulace – do zadávacího okna doplněna možnost výběru mezd dle 
invalidity popsaná v předchozím bodě. 
 
 

Jen v DE 

1. Pro rozlišovací údaj „Akce“ v deníku příjmů a výdajů doplněna podpora pomocí výběru číselníku. Ten se 
nastavuje pod volbou „Soubor“ – „Interní druhy“, kde se do řádku s položkou pro tento číselník ve sloupci 
„Pro co je určen“ vybírá z rozbalovacího seznamu označení „Akce v deníku DE“. 

2. V nastavení účetnictví „Jiná – obecná nastavení“ doplněn zaškrtávací údaj: 
"Neupozorňovat na částku 'Na DPH účtováno' vyšší částce platby" – při zaškrtnutí nebude 
v případech, kdy bude částka „Na DPH účtováno“ , tj. částka platby neovlivňující základ daně z příjmu, 
vyšší, než částka celé platby, zobrazováno na tuto skutečnost upozornění. V mnoha případech se jedná 
o regulérní stav, kdy je např. faktura hrazena na několikrát a částka DPH z celé faktury převyšuje její  
první úhradu nebo je faktura částečně vyrovnána zaplacenou zálohou a u platby této zálohy nebylo v 
hodnotě „Na DPH účtováno“  DPH zohledněno. Na druhou stranu potlačením tohoto upozornění 
nebudete varováni před možnou chybou v záznamu do deníku. 

Jen v PU 

1. Přepracován výpis účetní osnovy – nabízí se možnost předformátovaného výpisu, kde jsou pevně dány 
sloupce nebo jen prostý opis zobrazeného seznamu, kde pořadí, šířky a nadpisy sloupců korespondují se 
zobrazeným seznamem – přeházením sloupců a změnou jejich šířek se stejně tak přeformátuje i jejich 
výpis. 

2. Je-li v záhlaví faktury vyplněna “Činnost“ (činnost – živnost) automaticky se zapíše do všech řádků 
v návrhu zaúčtování. Je-li doklad na více činností, v záhlaví jej nevyplňujte a až v zaúčtování rozepište do 
více účetních řádků, na které činnosti se má doklad rozúčtovat.. 
. 

 


